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Beste leden 

Nu de zon toch weer voorzichtig probeert 
terrein te winnen in ons kleine Nederland, 
krijgen we toch echt zin in de zomer. Voordat 
de zomer echt kan gaan beginnen nodigen we 
u van harte uit voor onze ALGEMENE 
LEDENVERGADERING op 21 maart a.s. in WZC 
THERESIA van 14.00 – 17.00 uur. Er zijn voor u 
die middag uiteraard geen kosten aan 
verbonden. Verderop in de nieuwsbrief vindt u 
de agenda van die dag en zoals vorig jaar 
beloofd ook de notulen van vorig jaar. De 
wens was om de stukken vooraf te kunnen 
inzien en daarom is er dit jaar voor gekozen 
om alles meteen maar in deze nieuwsbrief te 
zetten.  

U vindt dus in deze nieuwsbrief; 

• Agenda ALV van 21 maart 2025  
• Het conceptverslag ALV van 15 maart 

2024  
• Algemeen Jaarverslag 2024  
• Het Werkplan 2025  

Het Financieel Jaarverslag 2024 en Begroting 
2025 zullen ter plekke worden verstrekt.                          

U hebt deze komende maand dus genoeg te 
bekijken en door te nemen. Van de andere 
kant, je bent lid van een vereniging en dan 
horen bovenstaande zaken er ook bij. Wat u 
deze keer zeker niet moet vergeten als u 
komt; DEZE NIEUWSBRIEF MEE TE NEMEN 
NAAR DE VERGADERING OP 21 MAART. Deze 
stukken worden daar nu niet meer uitgereikt, 
uitgezonderd het financieel jaarverslag.   

Maar voor het zover is, is het dus gewoon 
eerst nog Carnaval van 1 t/m 4 maart. Het 
Carnaval in Vught is nieuw leven ingeblazen 
met een nieuw bestuur, dat bereid is de 
schouders er onder te zetten. Een heel verschil 
met vorig jaar. Er is op dinsdag weer een 
volwassen optocht samen met de kinderen.  
Iedereen kan dus rustig nog even het inhalen 
van de Prins op zondag en de grote optocht in 
Den Bosch op maandag gaan bekijken en 
meemaken. 

 
 

 

Wij in Vught houden alles op dinsdag. U hoeft 
dus niets te missen en zo kunt u genieten van 
beide.                                                                     
Het nieuwe Prinsenhof is ‘t Geveltje in de 
Kerkstraat en dat is misschien even wennen. 
Mocht u een carnavalsliefhebber zijn; “gao der 
dan veur dit jaor”. Fijn dat deze leuke traditie 
hier ook blijft behouden. Misschien komt het 
“tonpraoten” ook nog een keer terug. Dat 
vond ik persoonlijk altijd ontzettend leuk. 

Verder is besloten de donderdagmiddagen 
voortaan in te vullen met in de ene week jeu 
de boules, te spelen op de baan tegenover 
“Ons Home”. Verschillende leden hebben zich 
hiervoor al aangemeld. In de andere week 
gaan we een spelletjesmiddag organiseren. 
Aangezien jeu de boules echt iets is voor mooi 
weer, wordt de aftrap gedaan op donderdag 8 
mei, tegelijk met het fietsen wat ook voor het 
eerst op dinsdag 6 mei weer van start gaat. De 
week erop is het dinsdags scootmobielen en in 
die week op donderdag de spelletjesmiddag. 
We zorgen tegen die tijd voor een nieuwe 
sjoelbak, uiteraard met stenen 😂, we spelen 
rummicub of yatzee voor de liefhebbers en 
niet te vergeten ons nieuwe keezerspel wat 
we cadeau hebben gehad. Kortom, we zijn van 
plan er een gezellige middag van te maken. 
Uiteraard hopen we op voldoende 
belangstelling. Verdere info en data komt u 
verderop in de nieuwsbrief tegen. Na het jeu 
de boulen drinken we gewoon koffie in “Ons 
Home” en mocht het weer te slecht zijn om 
buiten te spelen, dan zijn er altijd nog de 
spelletjes in “Ons Home” waar we op terug 
kunnen vallen. Dus tot ziens allemaal bij onze 
nieuwe activiteiten. 

Joke Lexmond-Ackermans 

 

 



 

 

 
Wij feliciteren alle leden, die in de maand maart jarig zijn en wensen iedereen een 
heel fijne dag toe en nog vele jaren in een goede gezondheid.  

   
Bijzondere felicitaties gaan uit naar onze KROONJARIGEN                      

 

 

     

 

 

 

   

 

Verder willen wij alle leden die te kampen hebben met ziekte, in welke vorm dan ook, heel veel 
sterkte toewensen en indien mogelijk een spoedig herstel. Ook d;egenen die vanwege ziekte niet 
meer in hun eigen woning kunnen verblijven, wensen wij de kracht om gelukkig te worden in hun 
nieuwe woonomgeving. 

L E D E N A D M I N I S T R A T I E 
 
We proberen de gegevens van de leden zorgvuldig actueel te 
houden. Hierbij zijn wij wel afhankelijk van het feit, dat wij op 
de hoogte moeten zijn van een wijziging. Denk hierbij aan een 
verandering van het adres, het telefoonnummer, het 
emailadres, het rekeningnummer of een afmelding.  
 
Dit kunt u doorgeven aan René Bijman middels een email 
naar rene-bijman@kpnmail.nl.  
 
Bij voorbaat heel veel dank hiervoor. 
 
Aangemeld 
 
Mevr. Gea van der Plaats – Belgraver                                                                                                               
Hr. Sjef van der Heijden                                                                                                                                    
Mevr. Hermien Timmermans 
 
Afgemeld 
 
Geen afmeldingen 
         
Overleden 

Mevr. Mechtild Brandenburg - van der Bold    93 jaar                                                                         
Mevr. Betsie Rutten   90 jaar 

Wij wensen de nabestaanden veel sterkte met het verwerken van hun verdriet. 

75 Jaar 

Mevr. H. Elberse                                                       
Hr. C.J. van Heck 

80 Jaar 

Mevr. H. Schellen 

95 Jaar 

Hr. M. Smits 
 

mailto:rene-bijman@kpnmail.nl


 

 

 

      Vaste Activiteiten van de BSV  

MBVO op maandagochtend   Aanvang   9.30 uur   Ons Home                           
 Koersbal op maandagmiddag   Aanvang 14.00 uur   in WZC Theresia                     
 Vrij kaarten op maandagmiddag  Aanvang 13.30 uur      Ons Home                                   
 Handwerken op dinsdagmiddag  Aanvang 13.30 uur   Ons Home                            
 Koor Ons Eigen Wijs op woensdagavond Aanvang 19.30 uur   Ons Home             
 Line Dance op vrijdagochtend  Aanvang 10.30 uur   Ons Home    

                                     

      Agenda van maart 2025                                                                                                        

Zat            1 mrt GEEN Creatief met bloemen         CARNAVAL                                                                                
Di      4 mrt Belastingadviseurs   van 9.30 uur – 16.00 uur  Ons Home                        
Woe        5 mrt Bingo     Aanvang 13.30 uur   Ons Home                           
Vr              7 mrt Belastingadviseurs  van 13.30 uur – 16.00 uur  Ons Home              
Di    11 mrt  Belastingadviseurs  van 9.30 uur – 16.00 uur  Ons Home                
Woe       12 mrt   Prijskaarten    Aanvang 13.30 uur   Ons Home                     
Vr   14 mrt Belastingadviseurs  van 13.30 uur – 16.00 uur  Ons Home                                                                                       
Za   15 mrt      Bloemschikken     Aanvang 10.00 uur   Ons Home               
Di   18 mrt Belastingadviseurs  van 9.30 uur – 16.00 uur  Ons Home            
Woe   19 mrt Bingo    Aanvang 13.30 uur   Ons Home                    
Vr           21 mrt Belastingadviseurs  van 13.30 uur – 16.00 uur     Ons Home               
Vr   21 mrt  Algemene Leden Vergadering    van 14.00 – 17.00 uur  WZC Theresia          
Di         25 mrt Belastingadviseurs  van 9.30 uur – 16.00 uur  Ons Home            
Woe       26 mrt  Prijskaarten   Aanvang 13.30 uur   Ons Home              
Vr   28 mrt  Belastingadviseurs  van 13.30 uur – 16.00 uur  Ons Home 

 

Vanwege de Carnavalsweek is er geen CREATIEF MET BLOEMEN, geen MBVO, geen KOERSBAL en geen 
LINE DANCE.     

 

 

     

 

 

 

 

 

Graag willen wij u ook verwijzen naar onze website www.bsv-vught.org.              
Op de website staat altijd nieuwe informatie, waaronder ook de info van         
KBO Brabant, voortaan genoemd; Senioren Brabant/Zeeland 

 

Activiteit         Naam coördinator   Telefoonnummer             

(Prijs)kaarten en Bingo       Hannie Schellen   06-41 53 82 74                                    
Bingo en Handwerken       Meggie van de Ark – Maas 06-23 02 27 82                       
Bloemschikken en Koersballen        Carla Jonkers   073-656 38 66           
Gym, Koor O.E.W. en Line Dance      Toos Op ’t Hoog   06-34 49 78 20  
Creatief met bloemen (tussenpersoon) Joke Lexmond-Ackermans  06-49 03 81 73  
tevens Fietsen, Scootmobielen, Dagreizen en alles omtrent de Nieuwsbrief. 

Deze mensen kunnen benaderd worden als u vragen heeft over een activiteit, of dat u zich 
voor een van deze activiteiten wilt opgeven. 

http://www.bsv-vught.org/


 

 

 

Het zoekplaatje van FEBRUARI 

Het zoekplaatje is deze maand geraden door Piet van de Bersselaar                                                        
Gefeliciteerd Piet met je cadeaubon.                                

De oplossing was; 

De foto is genomen vanaf het uitkijkpunt op de hoek van de Paardensteeg, ná de brug over de 
Dommel 

Weer een nieuw zoekplaatje     

 

 
 
 
 
 

 

  

 

 

 

      

 

 

 

 

 

Bericht uit Helvoirt van Helvoirt 55+    In het HelvoirThuis is: 

Een fimavond op 21 maart 2025.       Opgave en info bij; Chrit v. Enckevort, 06-23160479                                                                            
Ook is er een lezing op 25 maart 2025 Opgave en info bij; Annemarie van Hoof, 0411-643793 

De zaal is open vanaf 19.00 uur. Aanvang om 19.30 uur.      Entree leden 55+ € 5,- en € 6,- niet-leden. 

 

Hierbij de namen, functies, telefoonnrs. en e-mailadressen van het bestuur   

Miny Reefman Voorzitter  06 - 53 17 19 78 minyreefman@kpnmail.nl 

René Bijman  Penningmeester 06 - 19 21 00 28 rene-bijman@kpnmail.nl  

Joyce Verhoeven Secretaris  06 – 50 66 61 88 joyceverhoeven1946@gmail.com 

 

 

Waar precies bevinden zich deze 
speeltoestellen? 

Onder de goede inzenders wordt weer een 
cadeaubon verloot. 

De volgende nieuwsbrief komt uit in de 
week van 24 maart. 

In die week vindt u hem dan weer in 
uw brievenbus 

 

Iets voor de CARNAVAL?  Dan hoef je de deur niet uit! 

mailto:minyreefman@kpnmail.nl
mailto:rene-bijman@kpnmail.nl
mailto:joyceverhoeven1946@gmail.com


 

 

 

NEEM DEZE NIEUWSBRIEF A.U.B. MEE NAAR DE ALGEMENE LEDENVERGADERING  

 

 
 

uitnodiging algemene ledenvergadering  
vrijdag 21 maart 2025 

14.00 – 17.00 uur 
 
 

 
U bent vanaf 13.30 uur van harte welkom in woonzorgcentrum Theresia 

 
1. Opening 
 
2. Vaststellen van de agenda       XX   
 
3. Mededelingen 
 
4. Verslag algemene ledenvergadering vrijdag 15 maart 2024   XX  

 
5. Algemeen jaarverslag 2024       XX  
 
6. Financiën 

a. Financieel jaarverslag 2024 
b. Verslag kascommissie 2024 
c. Samenstelling kascommissie 2025 
d. Begroting 2025 

 
7. Samenstelling van het bestuur.  

De termijn van René Bijman expireert. Hij stelt zich herkiesbaar voor de functie van 
penningmeester 
 

8. Statuten / huishoudelijk reglement 
 

9. Werkplan 2025         XX 
 

10. Rondvraag 
 
11. Sluiting van de algemene ledenvergadering 

 
 
 
15.00 uur - 15.15 uur pauze 15 minuten (toilet en drankje) 

stoelen en tafels klaarzetten voor deel 1 van de door 
Quizpelturig te organiseren quiz 

 
15.15 uur - 16.00 uur              deel 1 van de quiz  
 
16.00 uur – 16.15 uur  pauze 15 minuten (toilet en drankje) 

 
16.15 uur – 17.00 uur    deel 2 van de quiz 
 



 

 

 

 

 

 
 

 
Notulen algemene ledenvergadering BSV 

15 maart 2024 
Ontmoetingsruimte Zorgcentrum Theresia 

 
 

 
Aanwezig:    64 leden en alle bestuursleden 
 
 
Opening en welkom door de voorzitter  
De voorzitter, Miny Reefman, heet iedereen van harte welkom en hoopt op een fijne vergadering.  
 
Een speciaal welkom is er voor onze secretaris Joyce Verhoeven. We zijn blij dat ze na een lange 
afwezigheid aanwezig kan zijn. In december 2022 is ze gevallen. In de afgelopen 16 maanden 
verschillende keren geopereerd en ze hoopt nu dat ze half mei weer kan lopen.  
 
Miny vraagt 1 minuut stilte voor de leden die in 2023 ons zijn ontvallen.  
 
We proberen de agenda van deze vergadering voor de pauze  te behandelen. Na de pauze speelt 
oud-politiepersoneel een cabaret ‘Trap er niet in voor babbeltrucs en oplichtingspraktijken’. 
 
Vaststellen van de agenda 
De agenda wordt zonder aanpassingen vastgesteld. 
 
Mededelingen 
Het bestuur en de aanwezige leden hebben geen mededelingen. 
 
Verslag algemene ledenvergadering 24 februari 2023 
Het verslag wordt per pagina doorgenomen. 
 
Pagina 1 
Geen opmerkingen. 
 
Pagina 2 
De leeftijd voor de status “senior” is 50 jaar in plaats van 55 jaar. 
 
Pagina 3 
Ad van Hout vraagt hoe de contributie via incasso te innen is verlopen. De penningmeester, René 
Bijman, antwoordt dat alle leden die via factuur betalen een brief hebben ontvangen. Hierin was 
met motivatie gevraagd om via een machtiging toestemming te geven voor een automatische 
incasso van de contributie. Bijgevoegd hierbij was een machtigingsformulier en een gefrankeerde 
retourenvelop. Van de 83 verzonden brieven zijn 53 machtigingen ontvangen. 
 
De bespreking wordt per pagina voorgezet waarna zonder verdere opmerkingen het verslag door 
de vergadering vastgesteld wordt. 
 
Algemeen jaarverslag 2023 
Het verslag wordt door de voorzitter, Miny Reefman, per pagina besproken. Zonder verdere 
opmerkingen wordt het algemeen jaarverslag 2023 door de vergadering vastgesteld.  
 
Financiën  
 
Financieel jaarverslag 2023 
De penningmeester, René Bijman, licht de inhoud van het verslag toe. 
 

 



 

 

 

 

 

De inkomsten (baten) 
De onderwerpen ”Loterij”, “Sinterklaas” en “Kerstviering” komen niet meer in het 
verslag voor, maar zijn in het onderwerp “Diversen” opgenomen. 
 
Het onderwerp “Diversen” heeft een negatief saldo van € -462. De belangrijkste 
oorzaak hiervan is het “Resultaat kerstviering”. De BSV heeft zich aangemeld voor een 
premieplan waarbij onder andere KBO-Brabant subsidie geeft voor activiteiten rondom 
Kerstmis. Wij hebben in 2024 hiervoor € 750 ontvangen.  
 
De uitgaven (lasten) 
Bij alle onderwerpen is de realisatie ongeveer gelijk aan het bedrag in de begroting. 
Hierbij zijn een 3-tal uitzonderingen.  

• De bankkosten zijn met ongeveer 155% gestegen. 
• De onderwerpen “Website” en “Representatie” hebben een onderschrijding. 

 
Het resultaat van de baten en lasten voor het jaar 2023 is een positief saldo van € 3.377. 
 
Verslag kascommissie 2023 
De kascommissie 2023 wordt gevormd door de leden Joke de Gier en Meggie van Ark – Maas  
 
Joke de Gier bevestigt de controle en bevindingen door pagina 5 van het financieel jaarverslag 
2023 voor te lezen. De commissie bedankt de penningmeester voor de duidelijke uitleg op hun 
vragen en verleent het bestuur en de penningmeester decharge waarna het financieel 
jaarverslag 2023 door de vergadering wordt vastgesteld. 
 
Samenstelling kascommissie 2024 
Meggie van der Ark (2de x) en Martin Lexmond (1ste x) geven zich op voor de kascommissie. 
Joke de Gier geeft zich op als reserve kandidaat. De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
Begroting 2024 
De penningmeester, René Bijman, neemt de begroting door.  
 
Baten 

• De veronderstelling is dat er 280 betalende leden a € 27,50 p.p zijn.  
• De subsidie van de gemeente Vught blijft onveranderd. Het bedrag voor 2025 is op dit 

moment nog niet bekend.  
• Er is een voorziening Sociaal Fonds in de begroting opgenomen. Dit zal onder andere 

gebruikt worden om meer ouderen aan het bewegen te krijgen. Onder andere hiervoor 
wordt de financiële drempel bij het MBVO verlaagd door de contributie te halveren.  

 
Lasten 

• Veel KBO Verenigingen vinden de afdracht van de contributie aan KBO-Brabant te hoog. 
Dit jaar € 14,00 per lid, volgend jaar wil men het verhogen tot € 15,00. Maar dit moet 
nog in de ALV van KBO-Brabant worden goedgekeurd. 

 
Ad van Hout mist in het verslag de ontvangen bijdrage van € 1.000 van het Armoedefonds. 
René verwijst naar de tabel “donatie” op pagina 32 van het verslag. Vervolgens geeft hij de 
penningmeester een compliment voor de gedetailleerde toelichting.  
 
Er is nog een positieve opmerking betreffende de opgenomen cartoon van Fokke en Sukke, 
waarna de begroting wordt vastgesteld door de aanwezige leden. 
 
Samenstelling Bestuur 
De zittingstermijnen van de voorzitter Miny Reefman en de secretaris Joyce Verhoeven 
expireren. Ze stellen zich allebei herkiesbaar voor een volgende periode van 3 jaren. De 
aanwezige leden gaan hier unaniem mee akkoord. 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
De termijn van Joke Lexmond is eveneens verstreken. Zij stelt zich, na een periode van 10 
jaar, niet meer herkiesbaar, maar blijft wel haar andere activiteiten uitvoeren waarmee 
iedereen blij is. René richt een woordje aan Joke waarin onder andere het volgende wordt 
benoemd: 
Ze is een soort van spin in het BSV-web. Een persoon die van alles op de hoogte is en 
ontzettend veel werk verzet. Bijvoorbeeld het samenstellen van de nieuwsbrief, het 
rondbrengen van de nieuwsbrief in 3 wijken, de coördinatie van de dagreizen, de coördinatie 
van de fiets- en scootmobieltochten, etc. 
  
Bewonderingswaardig is haar pro-actieve instelling. Je hoeft Joke nooit ergens aan te 
herinneren. Joke anderen wel. Joke is erg betrokken bij het wel en wee van veel leden en alle 
vrijwilligers. Het zijn nog net niet haar symbolische kindjes. Een erg goede eigenschap die 
velen ook erg waarderen. 
 
Hierna krijgt Joke een bos bloemen en een bon overhandigd. Een applaus volgt hierop. 
 

Beleids-/werkplan 2024 – 2026 
Het beleids-/werkplan 2024 – 2026 wordt door de voorzitter, Miny Reefman, uitvoerig 
toegelicht en besproken. Zonder verdere opmerkingen wordt het beleidsplan door de 
vergadering vastgesteld.  
 

Rondvraag 
Toos op ’t Hoog 

• Waarom krijgt Line Dance geen bijdrage uit het Sociaal Fonds.  
o Het bestuur antwoordt dat het logisch is dat deze activiteit ook ouderen laat 

bewegen. Het heeft de aandacht en wordt vervolgd. 
 
Ad van Hout 

• Het werven van leden en vrijwilligers is erg belangrijk voor de BSV. 
o Dit aandachtspunt is ook opgenomen in het zojuist vastgestelde beleids-

/werkplan 2024 – 2026. Er zal onder andere een oproep verschijnen in Het 
Klaverblad, ’t Lantaerntje en het Pomphuiske. 

 
Meggy van der Ark 

• Er wordt veel door de BSV georganiseerd, maar er is weinig animo voor activiteiten en 
dagreizen. 

• Gevraagd wordt of jongeren vrijwilliger mogen worden. Een jongere is niet altijd senior 
en misschien jonger dan 50 jaar. 

o Het bestuur zal dit onderwerp later bespreken 
 
René Bijman 

• Vraagt een applaus voor Miny Reefman. Zij heeft veel tijd en aandacht besteed aan het 
beleidsplan 2024 – 2026. Jammer is het dat de agenda te weinig tijd beschikbaar heeft 
voor een volledige bespreking. 

 
Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 15.20 uur. Zij bedankt iedereen voor de komst en de 
prettige deelname aan deze algemene ledenvergadering. 
 

 

 

 

 



 

 

 

Algemeen Jaarverslag 2024 

TERUGBLIK 2024 
 
Op 15 maart was de algemene ledenvergadering in de ontmoetingsruimte van WZC Theresia. 
Hierbij waren slechts 64 leden aanwezig. Na de vergadering werd er opgetreden door toneelgroep 
“Trap er niet in”. Criminelen bedenken steeds nieuwe manieren om bij geld en sieraden te komen 
van senioren. In een rollenspel werden verschillende trucs uitgelegd om te voorkomen dat men 
erin zou trappen. 
Tijdens deze ALV was het afscheid van Joke Lexmond. Na 10 jaar heeft Joke afscheid genomen als 
bestuurslid van de BSV. Gelukkig gaf ze te kennen dat ze als coördinator van de activiteiten nog 
actief blijft. Ook blijft ze de redactie doen van onze Nieuwsbrief. Omdat onze vaste activiteiten 
volgens planning hebben plaatsgevonden, wordt hier in dit verslag er niet apart op ingegaan. 
 
Ieder jaar is er vanaf 1 maart gelegenheid om de belastingaangifte tegen een kleine vergoeding 
met hulp van onze 3 belastingadviseurs te laten invullen. Een service waar we heel blij mee zijn en 
waar we leden en niet-leden een groot plezier mee doen. Ook dit jaar hadden Ad van Hout, Sieger 
Bakker en Charles Willems heel veel mensen kunnen helpen. De ontvangen vergoeding wordt door 
de belastingadviseurs aan de BSV gedoneerd, een prachtig gebaar. De coördinatie ligt in de 
handen van Joke Lexmond en Charles Willems. 
 
In 2023 is op eigen initiatief een Sociaal Fonds binnen de BSV ter beschikking gekomen. Dit fonds 
kan ingezet worden voor leden die graag actief deelnemen aan activiteiten, maar waarvoor de 
financiële bijdrage een drempel vormt. Wij als BSV dragen hieraan bij vanuit dit Fonds, zodat 
zonder een financiële belemmering aan de activiteit, waarvoor contributie wordt betaald, kan 
worden deelgenomen. 
Om meer leden de kans te geven op meer bewegen werd besloten de contributie voor de activiteit 
Meer Bewegen Voor Ouderen te halveren. De halvering van de contributie voor Line Dance gaat in 
vanaf januari 2025. 
 
De Senioren Expo in Veldhoven werd op 18 januari bezocht door 33 leden. Dit bleek een zeer 
geslaagde dag te zijn, er was veel te zien en te beleven in Veldhoven. 
 
Veilig Verkeer Nederland verzorgde op 11 april en 2 mei In het HelvoirThuis een “opfriscursus 
voor de auto“. Hierbij werd aandacht gegeven aan de huidige verkeersregels en -borden en is als 
zeer leerzaam ervaren. Er waren van de BSV 10 deelnemers en 14 deelnemers van 55+ Helvoirt.  
 
Op dinsdag 16 april hebben we een treinreis gemaakt met de “Karel”. Dit werd georganiseerd 
door 55+ Helvoirt. Van de 100 deelnemers waren er 19 vanuit de BSV. Vanuit Boxtel via Vught ging 
de reis naar Zutphen en Zwolle. Zowel in Zutphen als in Zwolle had men ruim 2 uur te tijd om de 
stad te bezoeken. Daarna weer terug naar huis. De dag was een groot succes.  
 
Op 5 juli was de eerste dagreis gepland. Er waren 48 deelnemers waarvan 16 personen van 55+ 
Helvoirt. 
Het was na vertrek meteen gezellig in de bus. In de voormiddag was er vooraf koffie met gebak bij 
de Zandsculpturen in Garderen en in de namiddag een koffietafel bij het Oude Ambachten en 
Speelgoed Museum in Terschuur, daarna nog gevolgd door een diner in Valburg. De deelnemers 
hebben ondanks het wat mindere weer die dag genoten van het uitstapje. 
 
De tweede dagreis “Surf en turf” was op 29 augustus. Er waren 59 deelnemers waarvan 13 
personen van 55+ Helvoirt en 4 niet-leden. 
In de ochtend reed de Hank-O-Motief, de rode trein in Dussen, behorend bij Klompenmakerij den  
 



 

 

 
Dekker. In het treintje in Dussen is er een mooie rit gemaakt van 1 uur door de omgeving.  
Daarna waren de Zandmeren in Kerkdriel aan de beurt. De bootreis op de Maas startte en 
eindigde daar. Wat een genot was het op het water! Daarna ging de reis naar Restaurant “de 
Hoefslag” in Nistelrode. Een fantastische dag en zeker voor herhaling vatbaar. 
 
Op 4 september overleed Frans de Potter. Hij heeft heel veel voor de BSV betekend. Frans is als 
vrijwilliger vele jaren actief geweest als bestuurslid, webmaster en als coördinator van de 
verspreiding van de nieuwsbrief en “de Ons”. Hij maakte diverse kaarten, bijvoorbeeld 
Kerstkaarten. Als fanatiek fotograaf heeft hij gedurende een erg lange tijd het zoekplaatje in de 
nieuwsbrief verzorgd en mooie gedichten ingestuurd. 
 
Bevrijdingsactiviteiten Gemeente Vught: In totaal zijn er 3 bijeenkomsten geweest onder 
aansturing van Jozef Kok, Jeroen van den Eijnde en Saskia Heijboer om tot een gevarieerd aanbod 
van activiteiten te komen voor jong en oud, in het kader van 80 jaar Bevrijding Vught, Helvoirt en 
Cromvoirt. 
 
Samen met Ouderen Samen heeft de BSV een 2-tal activiteiten rondom 80 jaar bevrijding 
georganiseerd. 
• Op 19 oktober werd in Novalis een optreden van The Forces Sweethearts verzorgd. Zij 

zongen liedjes uit de jaren ’30, ’40, en ’50. De toegang was gratis. Alle senioren uit 
Vught, Helvoirt en Cromvoirt, waren hiervoor uitgenodigd. Er waren 150 aanwezigen.  

• Op 25 oktober vierden we in WoonZorgCentrum Theresia met een Bevrijdingsmaaltijd 
voor zelfstandig wonende senioren uit Vught de bevrijding van Vught. 84 Vughtenaren 
hebben genoten van deze maaltijd na een gezellig optreden van het Binnendieze koor 
en een openingswoord van de Burgemeester Roderick van de Mortel. 

De activiteiten werden financieel ondersteund door Ouderensteun Den Bosch, de gemeente 
Vught, de Heijmstichting, Ouderen Samen en de BSV. 
 
Het diner voor de vrijwilligers was op 7 november. Om deze vrijwilligers te bedanken voor hun 
belangeloze inzet in tijd en energie, worden zij jaarlijks getrakteerd op een gezellig etentje. 
Onze vereniging telt 39 vrijwilligers, waaronder 8 personen die geen lid van de vereniging zijn. Zij 
verdienen hiervoor alle waardering. Wij hopen het komende jaar ook weer op hun enthousiaste 
medewerking te mogen rekenen. 
Als Bestuur zijn we trots op onze vrijwilligers, hulde aan hen. 
 
De kerstviering was dit jaar op 13 december. Hierbij hebben 82 leden een gezellig samenzijn 
gehad. Jacques Noyons bracht met zang en piano iedereen in kerststemming. Nieuw was dit jaar 
dat elke aanwezige een bundel met Kerstliedjes had gekregen, zodat er heerlijk kon worden 
meegezongen. Het Kerstverhaal werd dit jaar voorgelezen door burgemeester Roderick van de 
Mortel. De loterij was weer een succes.  Met dank aan Joke, Carla Ria en Toos! 
 
De activiteiten hebben gelukkig als vanouds doorgang kunnen vinden. In 2024 is een nieuwe 
activiteit gestart en wel Creatief met bloemen. Deze wordt verzorgd op de 1e zaterdag van de 
maand. Er was en is veel animo om met bloemen bezig te zijn en daarom is besloten om een 2e 
groep te vormen.  
 
Welkomstbijeenkomst nieuwe leden. In juli heeft het bestuur voor het eerst een 
kennismakingsbijeenkomst georganiseerd voor nieuwe leden. Doel: elkaar (bestuur en leden) te 
leren kennen op een informele manier en daar waar nodig komen tot informatie uitwisselen. 
Tevens wilde het bestuur deze bijeenkomst ook gebruiken om te onderzoeken of er ook onder de 
nieuwe leden personen aanwezig waren om als vrijwilliger te kunnen benaderen. 
Deze bijeenkomst is zeer positief bevallen. In januari 2025 zal dit ook weer gebeuren met nieuwe 
leden die zich weer later hebben aangemeld. 



 

 

 
 
Het bestuur van de BSV heeft 11 x vergaderd. Niet in aantal uit te drukken zijn de diverse 
onderlinge whatsapp berichten, e-mails en telefoontjes. 
 

EXTERNE OVERLEGGEN 
 
Onze voorzitter, Miny Reefman, heeft deelgenomen aan de volgende overleggen 
 
De Kring Maas-Dommel heeft 4 x vergaderd in “Ons Home”. Bij deze vergaderingen vermelden de 
7 afdelingen wat zij zoal in hun afdeling hebben georganiseerd, van plan zijn en wat hun 
ervaringen zijn. Als gevolg van een veranderde organisatiestructuur vervallen deze overleggen per 
1 januari 2025.  Blijven wel staan de 4 bijeenkomsten met de Kring in de regio, waarbij informatie 
wordt uitgewisseld, plannen en ontwikkelingen worden besproken. Ook kunnen 2  
themabijeenkomsten gepland worden voor alle leden van de betrokken lokale besturen 
behorende bij Kring Maas – Dommel. 
Op 12 december was het laatste overleg. Als dank voor het gebruik van “Ons Home” mocht de BSV 
een cadeau bedenken. We hebben gekozen voor een kaartschudmachine en het Keezenspel. We 
hebben 4 schudmachientjes en 2 Keezenspelen in dank mogen ontvangen.  
 
Dementienetwerk. 4x per jaar: Het doel is dat er structurele inspanning geleverd wordt om het 
welbevinden van mensen met dementie en hun mantelzorgers te optimaliseren. Alle organisaties 
binnen Vught die een relatie hebben met mantelzorgers zijn hierin vertegenwoordigd (w.o. GGD, 
Vivent, Vughterstede, Gemeente Vught, Wegwijs+, Move-Fit, Ouderen Samen, Huis 073, 
Alzheimer Nederland) onder regie van Welzijn Vught. Samen streven we naar een 
dementievriendelijke gemeenschap in de Gemeente Vught. Vanuit het netwerk (symposium 
DePetrus) als ook landelijk wordt veel aandacht besteed aan de Sociale Benadering (Anne-Mei 
Thé) van personen met dementie. 
 
Samen Dementie Vriendelijk Ondernemen. De BSV heeft samen met Strang en Bijnen het 
initiatief genomen om met het MKB en bedrijven te werken aan Samen Dementie Vriendelijk 
Ondernemen in de gemeente Vught. Ondernemers en bedrijven worden gestimuleerd (gratis) 
trainingen te volgen (VR-bril, online of op locatie) om dementie te leren herkennen en hiermee om 
te leren gaan. Burgmeester Van de Mortel onderschrijft dit initiatief en is ambassadeur. 
In 2024 zijn door de Burgemeester en de voorzitter van het Bestuur Alzheimer Nederland regio 
Den Bosch- Bommelerwaard, in het Raadhuis, de eerste certificaten DVG aan 3 ondernemers 
uitgereikt. 
  
Mantelzorgnetwerk. 4 x per jaar: Het uitwisselen van informatie en ervaringen door organisaties 
die zich bezighouden met mantelzorg, gericht op hulp en ondersteuning van de mantelzorgers.  
Welke ondersteuning is er? Wie doet wat? Enz. 
 
Gemeente Vught.  

• Bestuurlijk overleg, 2x per jaar, met Ouderen Samen en de seniorenverenigingen in de 
gemeente Vught met de wethouder Toine van de Ven/Nino de Lange. Uitwisselen van 
ervaringen, problemen en oplossingen, zodat senioren actief deel kunnen nemen aan onze 
maatschappij (belangenbehartiging).   
 

Overleg met de seniorenverenigingen van Helvoirt en Cromvoirt, respectievelijk 55+ Helvoirt en 
actief 55+ Cromvoirt.  
Er is afgesproken de samenwerking verder te concretiseren en te onderzoeken of er nadere 
samenwerking mogelijk is op het gebied van activiteiten (bv. reizen, thema’s). De samenwerking is  
een win/win situatie voor de leden en/of verenigingen. 2x per jaar vindt een gezamenlijk overleg  
plaats naast incidentele afstemming. 



 

 

 
 
Kernteam bestaanszekerheid. Ellen Huinink is armoede coördinator Gemeente Vught.  
 Het thema is “wat kunnen we in samenwerking met anderen doen om de bestaanszekerheid van 
mensen te vergroten”? Het doel is armoedebestrijding. Hieraan gekoppeld deelname werkgroep  
“Ouderen in Armoede”. Samen met anderen in de ouderenzorg het ontwikkelen van een 
brochure voor toekomstige senioren uit de Gemeente Vught, om voorbereid te zijn op 
pensionering “65+ en dan”? Brochure is gelanceerd in oktober 2024 in de Elzenburg in 
aanwezigheid van Nino de Lange. 
 
Netwerk Warme Overdracht. Netwerk met als doel alle mensen met een financiële en 
andersoortige hulpvraag, op een directe wijze “warm overdragen” zodat hulp door de juiste 
persoon overgenomen en geregeld kan worden.  
 
Blijf elkaar ontmoeten in Vught. 2 x Netwerkbijeenkomsten  met als doel om wijk- en 
dorpspunten aantrekkelijker te maken voor onze inwoners. 
 
Samen sterk in de wijk: hoe gaan we samen de zorg verricht krijgen in de wijk. Een transitie naar 
gezonde en vitale wijken. 
 
Toekomst van de Rode Rik: meedenken aan een nieuwe vorm en invulling van dit wijkpunt. 
 
Move-Vught. Het doel is senioren te stimuleren om meer in beweging te komen en hierdoor te 
werken aan gezond/positief ouder worden. Een middel hierbij is de realisatie van de 
Activiteitengids 60+ (Vught Beweegt) waarin alle activiteiten voor senioren uit de Gemeente Vught 
vermeld staan. Ook vindt er afstemming plaats over valpreventie bijeenkomsten voor ouderen. 
Netwerk Brabant/Zeeland heeft valpreventie ook hoog in het vaandel staan. 
 

SAMENSTELLING BESTUUR 
 

rooster van aftreden leden van het bestuur 
naam in functie 1e termijn 2e termijn 3e termijn 

René Bijman jan 2019 jan 2022 jan 2025  
Miny Reefman jan 2021 jan 2024 jan 2027  
Joyce Verhoeven jan 2021 jan 2024 jan 2027  

 
GEGEVENS LEDEN 

 
aantal leden 

01-01-2024 31-12-2024 verschil 
m v m v m v 
88 189 86 196 - 2       +  7 

277 282                 +   5 
 

aantal afgemelde leden  
opzegging verhuisd overleden 

m v m v m v 
4 6   5 6 

10  11 
 

aantal nieuwe leden 
 m v 
8 18 

26 
 
 



 

 

 
 

 

 
Onderstaande tabellen bevatten de situatie op 31 december 2024 
 
Gegevens aantal leden 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gegevens leeftijd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 WERKPLAN 2025 

Voorwoord 
 
In het BSV-beleidsplan/werkplan 2024-2026, dat besproken en vastgesteld is tijdens de ALV in 
2024, hebben we een schets gegeven van de historische ontwikkeling van de BSV naar de huidige 
en gewenste situatie en hoe we hier willen komen. In het jaarverslag 2024 heeft u kunnen lezen 
wat de BSV allemaal aan activiteiten heeft ondernomen en met wie er is samengewerkt. Helaas 
hebben we niet al onze doelen kunnen realiseren.  Hier komen we later in dit werkplan op terug.  
Voor 2025 geldt in ieder geval dat de BSV zich posisef zal blijven inzeten om de belangen van haar 
leden te beharsgen, alsmede die van senioren in het algemeen. 
 
Missie van de BSV en Senioren Brabant-Zeeland (voorheen KBO-Brabant) 
 
Zelueschikking van senioren: het recht om – tot aan het eind en zoveel mogelijk – in de eigen 
vertrouwde omgeving zelf te kunnen beslissen over hoe het leven wordt geleefd. Dit met 
eventueel hulp van sociale omgeving, professionals en overheid. 
 
De uitgangssituafe 
 
Er is sprake van een hogere leevijdsverwachsng, door een gezondere levensssjl en geavanceerde 
geneeskunde. Daardoor is er een dubbele toenemende vergrijzing. Men wordt steeds ouder en het 
aantal senioren neemt steeds meer toe. De mensen blijven zo lang mogelijk zelfstandig wonen. Er 
is een tekort aan geschikte woningen, eenzaamheid neemt toe, ook krijgen steeds meer mensen te 
maken met demense (1 op de 5 mensen). 
De behoeve aan beroepsmasge ouderenzorg wordt ook steeds groter, maar is echter onvoldoende 
beschikbaar.  Er is sprake van een “zorginfarct”. De maatschappij kan het niet aan!  
50 Plussers moeten als ze ouder worden steeds meer de regie nemen, het eigenaarschap pakken 
op hun eigen woon-en leefsituase en zeker ook op enig moment wanneer zorg nodig is. Ouderen 
zullen meer zelf moeten betalen én regelen als ze meer zorg nodig hebben. 
 
Speerpunten 2025   
 
Wonen, zorg en welzijn 
 
Ouderen willen zo lang mogelijk zelfstandig in een voor hen vertrouwde en veilige omgeving ouder 
worden en de zorg krijgen die nodig is. We zullen echter moeten voorsorteren op het ouder 
worden en rekening moeten houden met de afname van mogelijkheden van zorgverlening bij het 
zelfstandig wonen. De zorg staat zwaar onder druk. Dat de wereld en de omgeving van onze 
senioren hier en nu en in de toekomst gaat veranderen, dat is zeker. 
Ook om de zorg betaalbaar te houden zullen nieuwe vormen van wonen, ondersteuning en zorg 
voor ouderen gezocht moeten worden.  
50 Plussers zullen eerder moeten sslstaan bij hun toekomst. De bewustwording, vanuit het 
eigenaarschap zelf inisasef en regie nemen, zijn belangrijke voorwaarden voor senioren om 
problemen in de toekomst te voorkomen.  Samenwerken, van zelf-redzaamheid op weg naar 
samen-redzaamheid en onderling hulp geven, wordt steeds meer een noodzaak. Naast de rol van 
de senioren zelf, wordt de rol van mantelzorgers en vrijwilligers ook steeds belangrijker. 
 
Ook zou het helpen om meer aan prevense te doen, zodat ouderen daadwerkelijk minder zorg 
nodig hebben. Prevenseve zorg is goedkoper dan alle behandelingen. Bij acsviteiten die wij 
aanbieden moeten bewegen en ontmoeten centraal staan. 
 

 



 

 

 

 
Vragen: Hoe kunnen we de eigen regie nemen bij senioren laten ontstaan? 
               Hoe komen we van zelf-redzaamheid naar samen-redzaamheid? 
 
Acfes 
 
Leden acsef informeren en bewustmaken van de situase hier en nu en mogelijk 
oplossingsrichsngen van nieuwe vormen van zorgaanbod aanreiken in bv. Nieuwsbrief, Website, 
Beleidsplannen, Jaarverslagen, Algemene Ledenvergadering, bijeenkomsten, gesprekken etc. 
 
Samen Demense Vriendelijk Ondernemen: met leden van het demense-netwerk Vught acsef 
werken aan een Demense Vriendelijke Samenleving.  
Rol: Voorziter werkgroep en acsef ondernemers ssmuleren trainingen (on-line of op locase, VR-
bril) van Demense-Vriendelijke Gemeente te volgen. 
  
Een bijdrage leveren aan het ouderenbeleid van de Gemeente Vught: Met Gemeente en andere 
(senioren-)organisases komen tot plannen en realisase van nieuwe vormen van zorgaanbod: b.v. 
het helpen realiseren van netwerken, het omkijken naar elkaar, zorgzame 
buurten/gemeenschappen, het realiseren van (voor-)zorgcirkels, realiseren van wijkpunten etc.  
 
Wij als BSV bestrijden eenzaamheid door lokaal acsviteiten voor senioren te organiseren. Posisef 
ouder worden, meedoen in de samenleving, bewegen met elkaar en ontmoesng, hebben wij hoog 
in het vaandel staan. Dit is de reden dat wij de contribuse verlaagd hebben van MBVO en Line 
Dance.  Dit wordt gefinancierd vanuit het Sociaal Fonds van de BSV. 
Het organiseren van nieuwe acsviteiten heev onze aandacht, we zullen met concrete plannen 
komen. Met Move-Vught blijven we samenwerken voor de uitgave van de acsviteitengids 55+ en 
ssmuleren we senioren om aan georganiseerde bewegingsacsviteiten deel te nemen. 
 
Vrijwilligersorganisafe van en voor senioren 
 
Zoals in het beleidsplan/werkplan 2024-2026 is beschreven, zijn we een acseve vereniging. Alle 
acsviteiten die we als BSV organiseren en doen worden gedaan door vrijwilligers en vraagt veel 
menskracht en sjd. Uitbreiding van het aantal vrijwilligers is een belangrijke voorwaarde voor het 
voortbestaan van de BSV. Dan is het mogelijk om zowel de huidige taken en werkzaamheden beter 
te verdelen waardoor de consnuïteit geborgd is, we minder kwetsbaar en ook toekomstbestendig 
zijn. Dit geldt zowel voor bestuurlijke funcses als ook uitvoerende rollen. Ook is het dan beter 
mogelijk nieuwe  plannen te maken en te komen tot uitbreiding van het aanbod van acsviteiten. 
Ook het werkplezier zal toenemen. 
In 2024 hebben we verschillende stappen ondernomen om te komen tot uitbreiding die echter 
weinig hebben opgeleverd.    
 
We zullen dit onderwerp als hoofdthema maken voor 2025, waar het werven van bestuursleden 
en vrijwilligers met specifieke aandachtsgebieden, de hoogste prioriteit heeh. 
 
Het zou ideaal zijn dat alle belangrijke rollen/funcses met 2’en uitgevoerd en gedragen kunnen 
worden. De voortgang en uitvoering van taken en werkzaamheden komt dan ook niet in het geding 
bij persoonlijke calamiteiten. 
 
Ons doel is te streven naar bestuurlijke kwanfteit als ook kwaliteit om klaar te staan voor een 
nieuwe/andere toekomst. 
Funcses, bestuurslid secretarieel en communicase (bv. Nieuwsbrief), bestuurslid vrijwilligers, vice 
voorziter, webmaster, coördinator en begeleiding acsviteiten.  
 



 

 

 
Acfes 
 
Nieuwe leden persoonlijk benaderen bij welkomstbijeenkomsten of individueel. 
Wervingsadvertense in het Klaverblad, de Nieuwsbrief, onze Website. 
Website “Vught voor Elkaar”. 
Persoonlijke benadering van mensen uit ons netwerk. 
Inschakelen werkcontacten/ophalen kennis en expersse. 
Onderzoeken samenwerkingsmogelijkheden andere ouderenverenigingen. 
  
Werving nieuwe leden 
 
Via het werven van nieuwe leden kunnen we ook komen tot nieuwe bestuurders van de BSV en/of 
andere rollen. 
We zien, dat de omvang van het ledenbestand sinds 2017 een dalende lijn vertoont. Van veel 
oudere leden wordt het lidmaatschap beëindigd als gevolg van ziekte, verhuizing naar een 
Zorgcentrum of overlijden. Gelukkig zijn er ook aanmeldingen, maar dit aantal is onvoldoende om 
de daling om te zeten in een consnue ssjging. 
 
In 2024 is er wel sprake van een kleine ssjging. Het lidmaatschap van 21 leden is beëindigd en 26 
personen hebben zich als lid aangemeld. Op 1 januari 2025 heev de BSV 282 leden, waarvan 86 
mannen en 196 vrouwen. 
 
De namen BSV en Belangenvereniging Senioren Vught is en blijv erg onbekend/onduidelijk bij de 
Vughtse bewoners. Zelfs senioren die al jaren BSV-lid zijn, praten nog alsjd over KBO-Vught. Het 
vertrouwde van vroeger, het woord “KBO “staat bij wijze van spreken in de hoofden van mensen 
gegraveerd. Bij instellingen en organisases is ondertussen de naamsbekendheid van de “BSV” 
toegenomen en weet men ons ook te vinden onder deze naam. 
 
De afgelopen jaren hebben we veel gedaan aan een eigensjdse vernieuwde uitstraling, zowel naar 
onze locase “Ons Home”, als ook de communicasemiddelen die we gebruiken.  
 

Dit heev voortdurend onze aandacht. Ook zijn wij vaak vertegenwoordigd bij bijeenkomsten en 
acsviteiten in Vught, die speciaal voor senioren of in het belang van senioren georganiseerd 
worden. 
 
Uitgangspunt bij te nemen acfes 
 
De merknaam “KBO-Vught” zullen we moeten blijven gebruiken bij de werving van nieuwe leden. 
 
Vanuit het verleden (ouders/grootouders) heev de KBO nostalgie, warme en posiseve 
naamsbekendheid, ook bij jongere volwassenen/senioren, w.o. kinderen van (ex)-leden. 
De voordelen van een lidmaatschap BSV gelieerd aan Senioren Brabant- Zeeland zullen we acsef 
moeten blijven benoemen. 
 
Acfes 
 
Wervend arskel voor b.v. Klaverblad, Nieuwsbrieven, website BSV en samenwerkende instanses.  
Open dag in “Ons Home” of andere nader te noemen acsviteiten (bv. koffie-uurtje, 
spelletjesmiddag voor leden/niet-leden). 
Welkomstbijeenkomsten nieuwe leden waar ook niet-leden welkom zijn. 
  
 
 



 

 

 
 
Samenvajend 
 
In 2025 hopen we dat we de reguliere acsviteiten zo veel mogelijk kunnen laten doorgaan. 
Aangezien onze vrijwilligers ook allemaal senioren zijn is het voorstelbaar dat door calamiteiten 
BSV-acsviteiten of anderszins onder druk komen te staan en misschien wel kunnen komen te 
vervallen. 
Daarom is het zaak de hoogste prioriteit te geven aan de werving van vrijwilligers, zowel 
bestuursleden als andere rollen. Omdat nieuwe vrijwilligers zich in potense ook bij de nieuwe 
leden bevinden, kunnen we dus voor een 2 sporenbeleid gaan, dus ook aandacht geven aan de 
werving van nieuwe leden. Het mes snijdt dan aan 2 kanten. 
 
Met plezier willen wij met elkaar werken aan een BSV die voor vele senioren een betekenisvolle 
plek kan zijn, waarbij posisef ouder worden, ontmoesng en gezelligheid centraal staan! 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

                                            

 

 

 

 

 

 

 

Hieronder de data voor het Fietsen en Jeu de       
Boules. 

Fietsen; 6 mei, 20 mei, 3 juni, 17 juni, 1 juli, 15 juli, 29 juli, 12 
augustus, 26 augustus, 9 september, 23 september, 7 oktober 
en 21 oktober. 

Jeu de Boules; 8 mei, 22 mei, 5 juni, 19 juni, 3 juli, 17 juli, 31 
juli, 14 augustus, 28 augustus, 11 september, 25 september, 9 
oktober en 23 oktober. 

In de maanden mei t/m oktober gaan we fietsen op dinsdag 
en Jeu de Boules spelen op de donderdagmiddag. We hebben 
2 leden bereid gevonden om de jeu de boules te begeleiden 
en om de deelnemers alles uit te leggen. Dit zijn; 

Ans Bergman en Tonnie Rovers 

Hieronder de data voor het Scootmobielen en de 
Spelletjesmiddagen. 

Scootmobielen; 13 mei, 27 mei, 10 juni, 24 juni, 8 juli, 22 juli, 
5 augustus, 19 augustus, 2 september, 16 september, 30 
september, 14 oktober en 28 oktober. 

Spelletjesmiddagen; 15 mei, 29 mei, 12 juni 26 juni, 10 juli, 24 
juli, 7 augustus, 21 augustus, 4 september, 18 september, 2 
oktober, 16 oktober en 30 oktober. 

In de maanden mei t/m oktober gaan we scootmobielen op 
dinsdag en spelletjes spelen op de donderdagmiddag. Bij 
voldoende belangstelling gaan we in de wintermaanden die 
volgen, gewoon door met de spelletjesmiddagen op 
donderdagmiddag. De leiding bij de spelletjesmiddag wordt 
gegeven door; Meggie van der Ark-Maas. 

 

 

 

 



 

 

 

HEERLIJK BIJ ONS opent haar deuren in Dorpshuis “The Battle Axe”, Sint Lambertusstraat 60 in 
Cromvoirt. www.heerlijkbijons.nl  

E-mailadres; info@heerlijkbijons.nl         Tel. no. 06-57110230 

Heerlijk bij ons is een plek waar ouderen zich écht thuis voelen. Een plek vol 
persoonlijke aandacht, gezelligheid en waar iedere dag beleefd wordt met een 
lach. Dit is de kans om zelf te ervaren hoe wij van een dagbesteding iets 
bijzonders maken. Neem gerust iemand mee – hoe meer zielen, hoe meer 
vreugd.                                   NANCY & BRITT                                                                                                                              
OPEN DAG; ZONDAG 23-03-25 14.15 uur – 17.00 uur.   

                                                  Wist u dat    

• We onze Algemene Leden Vergadering, ALV, gaan houden op vrijdag 21 maart 2025 van   
14.00-17.00 uur in WZC Theresia (met verassingsactiviteit……)                                                                                            
U in deze nieuwsbrief alle stukken van de vergadering al vooraf kunt lezen zoals; De agenda 
van 21 maart 2025, de conceptnotulen van 15 maart 2024, het Jaarverslag BSV 2024 en het 
werkplan BSV 2025 

• U deze nieuwsbrief niet moet vergeten mee te nemen naar de ALV omdat er niets meer 
wordt uitgereikt, met uitzondering van het Financiële Jaarverslag 2024. 

• Er een leuke Quiz, Quizspelturig geheten, gehouden wordt na de ALV en dat u daar een 
leuk prijsje mee kunt winnen. 

• We besloten hebben vanaf 8 mei op donderdagmiddag Jeu de Boules te gaan spelen met 
enkele leden tegenover “Ons Home” op de jeu de boules baan in het park. Als u ook 
interesse heeft en het graag wilt proberen, geef u dan op bij Joke op nr. 06-49 03 81 73. 
Koffiedrinken doen we na afloop in “Ons Home”. Alles is gratis, u betaalt alleen € 1,00 voor 
de koffie/thee. U kunt natuurlijk ook eerst eens komen kijken en op een later tijdstip 
besluiten mee te doen. 

• Er in de andere week op de 15e mei een spelletjesmiddag is op donderdag en dat we dit 
voortaan elke veertien dagen gaan doen. De ene week jeu de boules en de week erop een 
spelletjesmiddag.  Jeu de Boules loopt van mei t/m oktober, net als het fietsen en het 
scootmobielen. De spelletjes blijven we ook iedere 14 dagen doen in die periode en als er 
genoeg belangstelling is gaan we hier in de wintermaanden gewoon mee door.  

Antwoordstrookje Zoekplaatje 

 
Oplossing; ……………………………………………………………… 

 
Naam; ………………………………………………………………………………………… 

 
Adres; …………………………………………………………                 Tel. no; …………………     

                                                                                                                                                                                          

Uw oplossing Inleveren in de brievenbus van “Ons Home” aan de Esschestraat 18A te Vught vóór 14 maart 
2025 of digitaal sturen naar jokelexmond@hetnet.nl. U ontvangt dan een bevestiging retour.   

http://www.heerlijkbijons.nl/
mailto:info@heerlijkbijons.nl
mailto:jokelexmond@hetnet.nl


 

 

 
 

 

            

 

De sponsoren van de B.S.V. 
 

 

 

 
Peugeot Autobedrijf Vught De BSV ontvangt subsidie Van Grinsven Sport & Rijwielen 

Kempenlandstraat 19 Vught van de gemeente Vught Industrieweg 3 P Vught 
  10% korting op vertoon ledenpas bij 

aankoop accessoires voor de fiets 
 

 

 

 

 
Otto van Iersel verf – glas - behang Pour Vous van der Doelen Dorien de Nijs uitvaartbegeleiding 
Voorst tot Voorststraat 71 Vught Moleneindplein 37 Vught Industrieweg 28 Vught 

 10% korting op vertoon ledenpas  

 

 

 

 
Germa Zonwering Laak–Swinkels Techn. Installaties Drukkerij Formaat 

Helvoirtseweg 128 Vught Baarzenstraat 23 C Vught Kantstraat 93 Haaren 
   

 

 

 

 

 
Drukkerij Formaat  Bijnen Uitvaartzorg 

Kantstraat 93 Haaren  Wolfskamerweg 16 Vught 
  10% korting op vertoon ledenpas 
  op het aaname tarief 
   

  
 
Voor verdere info over onze sponsoren, zie de website www.bsv-vught.org 


